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Kaj je edinstveno? Na podlagi analize bomo “akcijske lističe” izbrali posebej za
vas. Naše orodje vam ne bo le olajšalo procesa učenja, temveč tudi zagotovilo
prilagojen pristop h krožnemu gospodarstvu, kar vam bo omogočilo uspešno
izvajanje teh načel v vaših podjetjih. A to še ni vse - to metodologijo lahko
uporabite na katerem koli področju, kjer potrebujete avtomatizirano
diagnosticiranje znanj in spretnosti ter zagotavljanje personaliziranih virov.

Prepričani smo, da bo naše orodje spremenilo način, kako postati del krožnega
gospodarstva. Zato vas bomo kmalu spodbudili, da uporabite te “lističe” in
izkoristite njihov potencial pri svojem delu.

Še pomembneje pa je, da se pripravljajo tudi prevodi teh gradiv in jih bo lahko
uporabljalo še več ljudi. Kmalu bodo dostopni na naši platformi za e-učenje, ki
bo na voljo vsem zainteresiranim. 

Spremljajte nas, saj vam bomo kmalu omogočili dostop do teh pomembnih
virov. Z njimi boste lahko izboljšali svoje spretnosti na številnih področjih. To
je le del naših prizadevanj, da vam zagotovimo dragocene izobraževalne vire.

Drugi projektni rezultat 2

Uvajanje novih dejavnosti, zlasti na tako
kompleksnem področju, kot je krožno gospodarstvo,
vedno zahteva podporo in usmerjanje. Zato vam z
veseljem predstavljamo naše orodje za preveritev
pripravljenosti v okviru drugega projektnega
rezultata, ki vam bo pomagalo spremeniti ideje v
dejanja - "SME CE Skills & Readiness Verification
Tool".

Uvajanje v temo krožnega gospodarstva se morda zdi
zastrašujoče, vendar naše orodje ne zagotavlja le
informacij, temveč je tudi kažipot do uspeha.



Sestanek partnerjev 3

Tretje srečanje je potekalo 30. in 31. maja v prijateljskem vzdušju v mestu
Rzeszów na Poljskem. Na tem srečanju so imeli udeleženci priložnost
razpravljati o napredku projekta, dodeljenih nalogah posameznim partnerjem
ter strategijah za promocijo in diseminacijo projekta. Poleg tega so
razpravljali o prihodnjih načrtih za aktivnosti v sklopu učenja, poučevanja in
usposabljanja (LTTA), ki bodo oktobra potekale na Malti.

3. transnacionalni sestanek partnerjev
projekta DISCERN



4Partnerji projekta

Financirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so zgolj stališča in mnenja avtorja(-
ev) in ni nujno, da odražajo stališča in mnenja Evropske unije ali Evropske izvajalske agencije za
izobraževanje in kulturo (EACEA). Zanje ne moreta biti odgovorna niti Evropska unija niti EACEA.
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